11.【双选】在Windows 7系统中，以下选项可以作为搜索通配符的是()。
A.*   B.[]    C.()    D.?
【答案】AD。解析：在Windows系统中，用户可以在查找文件和排列文件时使用通配符，通配符有两种：“*”和“?”。“*”通配符可以代表所在位置上任意长字符。“?”通配符代表所在位置上的任意一个字符。故正确答案为AD。
12.【单选】启动Windows 7后，出现在屏幕上的整个区域称为()。
A.资源管理器   B.桌面    C.文件管理器   D.程序管理器
【答案】B。解析：启动后，出现在屏幕上的区域为桌面。故正确答案为B选项。
13.【单选】在Windows 7中，能够创建快捷方式的操作是()。
A.按住Ctrl键将对象拖动到目的位置     B.按住Shift键将对象拖动到目的位置
C.按住组合键Ctrl+Alt将对象拖动到目的位置 D.按住组合键Ctrl+Shift将对象拖动到目的位置
【答案】D。解析：在Windows 7中按住组合键Ctrl+Shift将对象拖动到目的位置可以直接在目标位置创建对象的快捷方式;按住Ctrl键将对象拖动到目的位置可以在目标位置复制对象;按住Shift键将对象拖动到目的位置可以将对象移动到目标位置。故正确答案为D。
14.【多选】在Excel 2010中，可以更改图表的()。
A.类型   B.颜色    C.位置    D.图例    E.数据源
【答案】ABCDE。解析：图表设置完成后，用户仍可以通过Excel 2010提供的各种工具对组成图表的各元素(标题、图例、水平轴、垂直轴、图标区、绘图区、网格线等)或数据做修改。故正确答案为ABCDE。
15.【单选】在Excel 2010默认情况下，新建工作簿包含的工作表数量为()。
[bookmark: _GoBack]A.1个    B.2个   C.3个   D.4个
【答案】C。解析：在Excel 2010中，新建工作簿包含的工作表数量为3个。故正确答案为C。
16.【多选】计算机网络的主要功能是()。
A.数据通信   B.资源管理    C.人机交互   D.资源共享    E.分布处理
【答案】ADE。解析：计算机网络的主要作用是数据通信与资源共享，A、D、E两选项正确;B、C两选项是操作系统的主要作用。故正确答案为ADE。
17.【多选】在Excel 2010中通过控制数据的有效性可以实现()。
A.将数据输入限制为指定序列的值   B.将数据输入限制为指定范围的数值
C.将数据输入限制为指定长度的文本    D.将数据输入限制为指定的数据格式
E.将数据输入限制为指定大小的图表
【答案】ABCD。解析：在Excel 2010中，无法通过控制数据有效性限定数据生成的图表。故正确答案为ABCD。
18.【单选】使用Windows 7系统默认音频声音，该声音文件的默认类型是()。
A..MID    B..WMA     C.WAV    D..MP3
【答案】C。解析：Windows自带的音频处理软件“录音机”，默认的文件保存格式的扩展名是WMA;系统默认音频格式是WAV。故正确答案为C。
19.【双选】下列选项中，域名与含义对应错误的是()。
A.org-非盈利机构    B.com-加拿大    C.cn-中国  D.net-网络机构    E.gov-教育机构
【答案】BE。解析：A选项org是非盈利机构的域名;B选项com是商业机构的域名，加拿大的域名为ca;C选项cn是中国的域名;D选项net是网络机构的域名;E选项gov是政府机构的域名;教育机构的域名为edu。故正确答案为BE。

20.【多选】PowerPoint 2010普通视图下，向演示文稿中添加一张新幻灯片，下列方法正确的是()。
A.使用快捷键Ctrl+M    B.使用“插入”选项卡中的“新建幻灯片”命令
C.使用快速访问工具栏中的“新建”按钮
D.使用“开始”选项卡中的“新建幻灯片”命令
【答案】AD。解析：“新建幻灯片”命令在“开始”选项卡。快速访问工具栏中的“新建”按钮的作用是新建演示文稿文件，“插入”选项卡中无“新建幻灯片”命令。故正确答案为AD。
