[bookmark: _GoBack]41.【多选】以下选项中，中英文名称对应正确的是()。
A.TCP控制协议    B.IP网际协议    C.SMTP邮局协议   D.HTTP超文本标记协议
E.FTP文件传输协议
【答案】BE。解析：TCP传输控制协议;IP网际协议;SMTP简单邮件传输协议;POP3邮局协议;HTTP是超文本传输协议;FTP文件传输协议。故正确答案为BE。
42.【单选】在Word 2010的编辑状态，执行两次“剪切”操作，在剪贴板中()。
A.仅保存第一次被剪切的内容    B.仅保存第二次被剪切的内容
C.保存两次被剪切的内容        D.无内容
【答案】C。解析：在Word 2010中，剪切或复制到剪贴板的内容，可同时保留24次且均可粘贴多次。故正确答案为C。
43.【双选】在Windows 7中，下列有关快捷方式的叙述，错误的是()。
A.快捷方式改变程序或文档在磁盘上的存放位置

B.这捷方式提供了对常用程序和文档的访问捷径
C.快捷方式只能放在桌面上
D.删除快捷方式不会对原程序或文档产生影响
E.按下Alt键的同时拖拽文件图标可以建立相应的快捷方式
【答案】AC。解析：在Windows中，快捷方式是对系统中各种资源的链接，快捷方式不会改变程序或文档在磁盘上的存放位置，快捷方式可以存放在桌面、文件夹等位置。故正确答案为AC。
44.【多选】在Excel 2010中，要结束单元格内容的输入，可采取的操作是()。
A.按Alt键    B.按Tab键    C.按Enter键    D.双击该单元格    E.单击另一单元格
【答案】BCE。解析：在Excel 2010中，要结束单元格内容的输入有两个方向：一是单击确认输入按钮，二是改变当前单元格。改变当前单元格的方式可以按Tab键、按Enter键或者单击其他单元格。故正确答案为BCE。
45.【单选】Word 2010具有分栏功能，下列关于分栏的说法中正确的是()。

A.最多可以设4栏         B.各栏的宽度必须相同
C.各栏的宽度可以不同     D.各栏不同的间距是固定的
【答案】C。解析：A选项，最多可以设置11栏;B、D选项，分栏操作可设置各栏的宽度。故正确答案为C。
46.【双选】多媒体计算机系统的组成为()。
A.多媒体功能卡      B.多媒体计算机软件系统
C.多媒体输入设备    D.多媒体计算机硬件系统     E.多媒体通讯设备
【答案】BD。解析：媒体计算机系统包括多媒体计算机软件系统和多媒体计算机硬件系统。故正确答案为BD。
47.【多选】在Word 2010中，下列说法正确的是()。
A.不可以设置艺术字的字体     B.页码只能在页脚显示
C.页边距可以通过标尺设置     D.图片缩放时不能改变纵横比
E.可以将图片或文字设置为水印
【答案】CE。解析：在Word 2010中，A选项，可以设置艺术字的字体;B选项，页码可以显示在页面顶端、页面底端、页边距、光标当前所在的位置;D选项，图片在缩放的过程中可以改变纵横比。E选项，自定义水印可以选择图片和文字。故正确答案为CE。
48.【单选】在Excel 2010中，如果单元格中的文本型数据超出了单元格宽度—个汉字，且其后相邻的单元格有内容，则该单元格中()。
A.显示########     B.显示FALSE    C.超出的文字覆盖其后的单元格

D.超出的文字会被隐藏，但并不删除
【答案】D。解析：在Excel 2010中，当单元格中的文本型数据超出了单元格宽度且其后相邻的单元格没有内容，则超出的文字覆盖其后的单元格。故正确答案为D。
49.【双选】Excel 2010所拥有的视图方式有()。
A.普通视图    B.分页预览视图    C.大纲视图  D.页面视图    E.打印视图
【答案】AB。解析：在Excel 2010中，视图方式包括普通视图、页面布局视图、分页预览视图和全屏显示视图。故正确答案为AB。
50.【多选】在Excel 2010中，下面是选定区域中的数据，()的单元格能被COUNT(A1:A4)统计出来。
A. 数据为文字“计算”   B.数据为时间格式10:30   C.数据为0 
D.数据为逻辑值FALSE     E.数据为逻辑值TRUE
【答案】BC。解析：COUNT函数只能统计数字类型的数据，包括日期和时间。故正确答案为BC。
